Temperatures c"‘(')’DE IT e

CE30OH 7 -4YETBBPTN PYHA Embrace The Challenge

CnepnBalLoTo Npu3BaHne Ha MBaH4yo e Bogell Ha nporHo3ara 3a BpemeTo. 3a LenTa
obaue, NbpBO TpsAbBa Aa MUHe Npe3 HeobxoaumoTo obyyeHne. Cera ob6ade Ton He MOXe aa
peluv eaHa OT NoAadeHnTe My 3a4ayn 1 CreLLHo ce Hyaae OT BallaTa nomoLy,.

HapeHn ca My Temnepatypute B eauvH rpag ot N nocneposatenHu feHa.
Temnepatypute ca uenu vucna mexay -100 n 100. Ot Hero ce ucka ga uU34mMcnn Kakea e
pasnukata mexgy MakcMMariHata M MUHMMarnHata cpegHa TemnepaTypa oT npou3sornHn K
nocnegoBaTernHn AHW.

3atenexka: YeTeHeTo OT haiin 1 neyaTaHeTo BLB hain ctaBa kaTo AobaBuTe onepaTop 3a ToBa.
MoxeTe aa nsnonssarte onepatop freopen kaTo Bknounte 6ubnmnorteka cstdio n pobasnte cnegHuTe

OBa pefa B Ha4anoTo Ha main cyHkumaTa cu: freopen ("temperatures.in”, "r", stdin); freopen
("temperatures.out”, "w" , stdout);

Bxop

Ot nbpBMA ped Ha granna temperatures.in ce BbBexgaT N m K — cboTBETHO
OposAT Ha aHuTe, 3a Kouto MBaH4o Mma nHdopmaumna n BpoAT Ha nocnegoBaTeNHUTE OHW,
3a KOMTO MBaH4YO TbpCKM MakcMmarHa u MMHUManHa cpegHa Temnepartypa.

N3xop

B uaxogHuna cann temperatures.out oTnevyatante €4HO YMCMO, 3aKpPbrfeHo Ao
TOYHO ABe uudpu cnen 3anetaaTa — pasnukata Mexgy MakcumanHata u MMHMManHaTta
cpenHa Temnepartypa oT npou3sonHun K nocnegosatenHu gHu.

OrpaHunyeHusn
1 £ N <100
1 <K<N

TeMnepaTypaTa BCekM emMH OT N-Te »OeHa e un4ai0 umcjo Mmexny —-100 mu
100.

OrpaHu4yeHue 3a Bpeme: 1.0 cek
OrpaHuyeHune 3a namet: 256 MB

NMpumepeH TecT

Bxon (<temperatures.in) Msxon (temperatures.out)
5 2 2.50
13542
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MosicHeHue

MwHumManHaTa cpegHa TemnepaTypa oT ABa nocnegosatenHm g e (1 +3)/2 = 2,
a MmakcumanHata (5 +4)/ 2 =4.5. CbotrBeTHO oTroBopbT € 4.5 -2 = 2.50



